VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKe 3aLluUThl

1. BbiKpyTUTb WITaTHbIe BonThl U3 NogpamMHuKka asTomobuns.

2. YcTaHoBUTb KpenéxXHblil KpoHLITEeRH 1 K nogpamMHuKy asTomobuns
npy nomoLym Gontoe M6x25, saBeas KpoHLLITEH nog nnacTuk Gamnepa.
3. YcTtaHoBWTb BHYTPb NogpaMHMKa aBTOMOOUNA KpenéxHbie NnaHkn 2
1 BBepHyTb B Hux Bontel M10X30(35) Ha Heckonbko obopoToB.

4. OcHoBaHve 3aWWTbl HAAETb Ha YCTAHOBMEHHbIE GONThI
M10X30(35), a nepenHow YacTb 3aUTbl MPUKPENWTE K KPENEXKHOMY
KpoHLWTenHY 1 npy nomowwn bontoe M8X20.

5. [ononHWTensHO MPUKPENUTE K 3alluTe KpenékHble Kpbinba 3 npu
nomotyu 6ontoe M8x16.

6. Bce TOUKM KpenmneHus 3aTsHYTh.

ALF0217st

Chery Tiggo 2 l'og Bbinycka: 2017- 2020

O6bEm aBuratens: 1.5

KomMmnnekTtyrowme Kon-Bo
bont M6x25 3 wr.
bont M8x16 4 WT.
Bont M8x20 3 Wt
bont M10X30(35) 2 T
LLlanba 6 3 WT.
LLlainBa 8 7 WT
LLainda 10 2 WT.
KpenéxHbliA KpoHLUTEWH 1 1wt

KpenéxHas nnaHka 2 X &) \ 2uUT.

KpenéxHble Kpbiro 3 2 WT.

MpousBecTU cMasKy KpenéxHblix GoNToB Macnom Unu apyroil

KOHCBDBEL{MOHHOﬁ HUOKOCTBH
[ononuuTensHaa uHdgopMalna Ha opuuuansHom caite: www.alfeco.ru

3awurta kaptepa u KM @
L prep oW

M1 OX30(35)______“1;”

Bec 3aluTbl: 8,1 Kr

Bec komnnexkTtauun: 2.3 Kr
Pa3mep 3awuTbl: 1000x950x100
MomeHT 3aTsxkn: M10 - 32 Hwm
MomeHT 3aTskkn. M8 - 15,7 Hm
MomeHT 3aTskkn. M6 - 6,1 Hm

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTRI M3 CTANK W ANOMMHIA




